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DARLENE TIÊU THÙY VÂN
Hướng Đạo Sinh xuất sắc

Liên Đoàn Hướng Đạo Trường Sơn
Tất cả các em hướng đạo sinh đều xuất sắc theo cách riêng của từng em. Các Trưởng khi phải chọn lựa, đều làm việc này với ý nghĩa tượng trưng và có tính cách tương đối mà thôi. Trong tinh thần đó, chúng tôi xin giới thiệu một trong những em hướng đạo sinh xuất sắc của Liên Đoàn Hướng Đạo Trường Sơn: em Darlene Tiêu Thùy Vân. 
Em  Tiêu Thùy Vân 14 tuổi, hiện đang học lớp 9 của Trường Trung Học Fountain Valley. Em là chị lớn trong một gia đình đầm ấm với cha mẹ thân yêu và 3 cô con gái. Ngoài chương trình học chính thức, em cũng tham gia vào đội Junior Varsity Tennis Team, chơi vĩ cầm trong ban nhạc của trường và, dĩ nhiên thích giao kết với các bạn cùng lứa tuổi. Bạn thân của em còn là sách vỡ và âm nhạc. 

Em đến với đại gia đình Hướng Đạo mới 4 năm nay, với 1 năm ở ngành Ấu và 3 năm ở ngành Thiếu nhưng nếu có dịp nói chuyện với em chúng ta sẽ cảm nhận nổi say mê và hứng thú của em đối với Hướng Đạo. Và khi sinh hoạt với em, sự dấn thân, đóng góp tận tình của em khiến người được  làm Trưởng của em cảm thấy rất là may mắn! Em là Đội Trưởng Nhất của Nữ Thiếu Đoàn Âu Cơ  #4194 trong Liên Đoàn Trường Sơn. Tuy Darlene còn trẻ nhưng nơi em có sự chín chắn biết tiếp nhận những ý kiến của người lớn để suy ngẫm và hành động cũng như sẳn sàng chia xẽ và chỉ dẫn cho những em nhỏ hơn hay những em mới vào đoàn.

Tinh thần trách nhiệm của em đến người lớn cũng phải chịu thua! Trước một kỳ trại quan trọng, em chẳng may bị té gãy chân!  Thế mà em vẫn thản nhiên chống gậy tới khiến mọi người trong đoàn hết hồn! Em bảo đã nhận lãnh phân công rồi, đâu thế nào bỏ rơi đoàn mình được! Darlene luôn luôn vui vẻ nhận những việc nặng nhọc hơn các em khác. Em hầu như không hề vắng mặt trong bất cứ sinh hoạt nào của đoàn. Em làm tất cả mọi việc với lòng nhiệt thành và chăm chú học hỏi cho dù đó là kỹ năng hướng đạo hay thực tập nấu ăn hoặc biểu diễn văn nghệ…Có những buổi họp, trưởng bất ngờ bị…kẹt thì Darlene là “cứu tinh” cho trưởng! Chỉ cần lượt qua những việc cần làm với em là em có thể tạm thời , với sự giám thị của một trưởng ngành khác, giúp ngành của mình vẫn tiếp tục sinh hoạt không bị gián đoạn. Đối với em dường như Hướng Đạo thực sự rất vui thú chớ không phải bị cha mẹ ép tham gia như với một số em khác, hay coi Hướng Đạo như một nơi để đến khi không có việc gì khác để làm!!!
Em đã hoàn thành đẳng cấp Bronze Award khi em ở ngành Ấu Nữ.  Mới đây Phụ Huynh và các Trưởng trong Liên Đoàn đã hân hoan chúc mừng em trong buổi lễ trao đẳng cấp Silver Award cho em. Em xứng đáng nhận vinh dự này vì em đã thực hiện một công trình rất có ý nghĩa. Tấm lòng của em đã vươn xa tới những trẻ em thiếu may mắn ở Việt Nam. Do đó, em đã đệ trình lên Trưởng ý muốn giúp đỡ cho những em này. Và ước nguyện của em đã thành tựu khi kết quả cuối cùng là em đã gởi về cho 10 trẻ em mồ côi từ lớp 1 tới lớp 7, đầy đủ tất cả những vật dụng chi dùng cho nguyên một niên học. Các em này  được các vị nữ tu trong Chùa Linh Sơn, một ngôi chùa nghèo, chăm sóc. Để đi tới thành quả này, em Darlene đã liên lạc qua nửa vòng trái đất với những lá thư bằng tiếng Việt do chính em soạn thảo với sự cố vấn của mẹ và trưởng của em. Bản chất thứ tự, đầu óc thông minh, tánh chuyên cần làm việc đã giúp em rất nhiều khi em soạn thảo kế hoạch. Darlene đã tìm hiểu tỉ mỉ nhu cầu thiết thực của các em mồ côi ở Việt Nam. Em cũng vận động và giải thích mục đích của em cho những bà con  ở VN để giúp em đi mua sắm và chuyển giao những vật dụng cho các em mồ côi, đúng theo dự án của em. Ở Mỹ, em đã vận động tổ chức gây quỹ để tài trợ cho dự án của em. Một trong những công tác đó là buổi Park Sale với rất nhiều đồ vật  biếu tặng  cho em bán khi nhiều người nghe về dự án tốt đẹp của em. Các em hướng đạo sinh lớn nhỏ khác qua việc làm của Thùy Vân cũng đã ý thức thêm về những trẻ em kém may mắn từ xứ sở gốc của mình!
Thùy Vân sắp sửa từ gỉa ngành Thiếu để bước lên giai đoạn cao nhất của cuộc đời một Hướng Đạo Sinh, là Thanh Nữ. Em rất hăng hái và sẳn sàng vượt qua bất cứ thử thách nào.  Phải chăng đây là hình ảnh của một huynh trưởng trong  tương lai? Hy vọng lắm thay!
Sơn Ca Đan Tâm
Thiếu Trưởng/Nữ Thiếu Đoàn Âu Cơ

Tháng 6, 2008
Luôn luôn vui vẽ sẳn sằng giúp đở mọi ngưới, kính trên nhường dưới yêu mến bạn bè. 

Tinh thần trách nhiệm thật cao. Sẵn sằng đứng ra nhận lãnh và hoàn tất nhiệm vụ được giao phó.

Cố gắng học hỏi không ngừng, tìm hiểu và giải quyết vấn đề rất khôn ngoan và thận trọng và với tấm long trung thành và nhân ái luôn hướng về Tổ Quốc Việt Nam. 

Em Darlene Tiêu Thùy Vân thật là một Hướng Đạo Sinh xuất sắc.
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